

CASA DE ASIGURARI DE SANATATE BIHOR

COMISIA PARITARA

Nr. 05/01.02. 2023

RAPORT DE ACTIVITATE

pentru anul 2022

Comisia Paritară din cadrul Casei de Asigurări de Sănătate Bihor a fost constituită prin Decizia directorului general al CAS Bihor nr. 33/12.04.2022, în baza Hotărârii Guvernului Nr. 302/2022 din 2 martie 2022, pentru aprobarea normelor privind modul de constituire, organizare și funcționarea comisiilor paritare, componența, atribuțiile și procedura de lucru ale acestora, precum și a normelor privind încheierea și monitorizarea aplicării acordurilor colective.

Potrivit prevederilor art 35 din HG 302/2022, publicată în Monitorul oficial nr.225/07.03.2022, Comisia paritară își începe activitatea la data de 06.05.2022.

La ședința Comisiei paritare convocată pentru data de 06.05.2022 au lipsit doi membri titulari - un membru fiind în concediu de odihnă și un membru în concediu de incapacitate de muncă. Prin urmare s-a stabilit o altă data pentru ședința comisiei, respectiv 25.05.2022.

Sedința convocată pentru data de 25.05.2022 este statutară, fiind prezenți toți membrii titulari, pe ordinea de zi fiind alegerea președintelui Comisiei paritare. Prin votul unanim al membrilor comisiei a fost desemnat președintele acesteia pentru o perioadă de 1 an și jumătate, respectiv până la 25.11.2023, dintre membrii titulari desemnați de directorul general al CAS Bihor, în persoana d-nei dr. Mirela Laza.

Comisia paritară este consultată în situațiile prevăzute la art. 489 alin (1) din OUG nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare.

De la înființare Comisia paritară a urmărit realizarea atribuțiilor sale, după cum urmează:

a) analizează și avizează propunerile privind măsurile de îmbunătățire a activității autorității sau instituției publice pentru care este constituită.

Nu au fost prezentate Comisiei Paritare măsuri de îmbunătățire a activității CAS Bihor.

b) analizează și avizează planul anual de perfecționare profesională, precum și orice măsură privind pregătirea profesională a funcționarilor publici, în condițiile în care aceasta implică utilizarea fondurilor bugetare ale autorității sau instituției publice.

Planul anual de perfecționare profesională se întocmește de către ordonatorul principal de credite, Casa Națională de Asigurări de Sănătate. În anul 2022 prin filă de buget nu au fost alocate CAS Bihor fonduri la paragraful "Pregătire profesională".

c) analizează și avizează stabilirea programului de lucru pe baza propunerii conducătorului autorității sau instituției publice și, dacă este cazul, formulează propuneri privind flexibilizarea acestuia, la solicitarea scrisă a sindicatului reprezentativ al funcționarilor publici sau, în lipsa acestuia, a sindicatului afiliat la o federație reprezentativă la nivelul sectorului de activitate ori la nivelul grupului de unități din care face parte autoritatea sau instituția publică, respectiv a majorității funcționarilor publici

din care face parte autoritatea sau instituția publică, pe care le supune spre aprobare conducătorului acesteia

Nu au fost prezentate Comisiei Paritare, de către nici una dintre persoanele îndreptățite, propuneri privind programul de lucru sau flexibilizarea acestuia.

d) analizează și avizează măsurile de adaptare adecvate identificate în vederea asigurării unui mediu de lucru deschis, incluziv și accesibil persoanelor cu dizabilități, inclusiv pentru cei care dobândesc o dizabilitate pe durata raportului de serviciu;

Nu au fost prezentate Comisiei Paritare măsuri de adaptare în vederea asigurării unui mediu de lucru deschis, incluziv și accesibil persoanelor cu dizabilități.

e) participă la soluționarea sesizărilor adresate de funcționarii publici conducătorului autorității sau instituției publice cu privire la modul de respectare a drepturilor prevăzute de lege, precum și a acordurilor colective;

Comisia Paritară nu a primit sesizări formulate de funcționarii publici, cu privire la modul de respectare a drepturilor prevăzute de lege

f) monitorizează aplicarea acordurilor colective încheiate între autoritatea sau instituția publică cu sindicatele reprezentative ale funcționarilor publici, respectiv sindicatele afiliate la o federație reprezentativă la nivelul sectorului de activitate sau la nivelul grupului de unități din care face parte autoritatea sau instituția publică sau cu reprezentanții funcționarilor publici, dacă astfel de acorduri au fost încheiate;

La nivelul Casei de Asigurări de Sănătate Bihor nu există Acord colectiv privind raportul de serviciu la nivelul grupului de unități din sistemul de asigurări sociale de sănătate pentru anul 2022, ultimul Acord privind raportul de serviciu la nivelul grupului de unități din sistemul de asigurări sociale de sănătate fiind pentru anii 2019-2020.

În anul 2022 la nivelul Comisiei paritare din cadrul Casei de Asigurări de Sănătate Bihor nu s-au depus sesizări adresate Conducerii instituției cu privire la neîndeplinirea sau îndeplinirea defectuoasă a atribuțiilor acesteia.

Președinte Comisia Paritară

Dr. Mirela Laza

Membri Comisie paritară

Luminița Iștoc

Cristiadis Alice Ramona

Camelia Berindan

Intocmit

Secretar Comisie Paritară

Maria Morgovan